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Leistungsübersicht:   PremiumPaket BASIC PRO PLUS 
(ausführliche Beschreibung auf den folgenden Seiten) 

 
 

 
VERÖFFENTLICHUNG 
Freischaltung National 
 

 
 

 

BASIC = Portrait 
=>  Erstellung eines ausführlichen Firmenportraits durch unsere Redaktion (keine Arbeit für Sie !) 
=>  Freischaltung Link auf Ihre Homepage 

=>  Freischaltung eines zusätzlichen go2 Links innerhalb des Portraits 

=>  Firmenlogo, Produkt-und Leistungsbeschreibung 
=>  Kurztext zur Einblendung auf allen Startseiten (Hierarchie 1) in der Rubrik “Firmenempfehlungen“ 
=>  ausführliche statistische Auswertung über Ihre Verwaltungsseite abrufbar 

 
 
BASIC = Einblendung zur Suche in der Such-/Ergebnisliste 
=>  Einblendung Ihres Portraits zu 50 hinterlegten Suchbegriffen 
=>  bevorzugte Einblendung in der Such-/Ergebnisliste an Spitzenposition  „OnTOP“ 
=>  hervorgehobene Einblendung durch Kurzbeschreibung und Firmenlogo 

 
 

BASIC = Suchmaschinenoptimierung 

=>  SEO-Suchmaschinenoptimierung 

=>  Anmeldung Ihrer Suchbegriffe bei den Suchmaschinen 

=>  Optimierung Ihrer Suchbegriffe nach Google Suchvorschlägen 
 

 
 
 

PLUS = Slider 
=>  3 automatisch wechselnden Bilder (Großformat oder als Kollage)  
=>  je Slider verlinkt auf passende Zielseite (Landingpage) 
=>  Aufnahme bei Google-Bilder 
=>  inkl. statistischer Auswertung je Slider 

 
 
 
 

PRO- Produkt-Tool 
=>  Einbindung von 5 Produkten – Erstellung durch unsere Redaktion (keine Arbeit für Sie !) 
=>  Detailbeschreibung zu jedem Produkt 
=>  jedes Produkt verlinkt mit passender Zielseite (Landingpage) 
=>  bevorzugte Einblendung in der Produkt-Findeliste 
=>  Einblendung der Produkte im Eintrag sowie in der Vorabansicht/Findeliste 
=>  ausführliche statistische Auswertung über Ihre Verwaltungsseite abrufbar 
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 DAS PORTRAIT  
 
 
 
Das Portrait dient als Aushängeschild und vermittelt dem 
Besucher einen professionellen Eindruck und ein gutes 
Gefühl. Es gibt dem Suchenden ausführliche Informationen 
über Ihr Unternehmen sowie über Ihre Leistungsvielfalt an 
die Hand.  
 
 
 
Das Portrait wird von unserer Redaktion erstellt - keine 
Arbeit für Sie!! Als Vorlage dienen Ihre aktuellen Webseiten, 
denen wir in der Regel alle notwendigen Texte und Bilder 
entnehmen können, um Ihnen ein ansprechendes und 
umfangreiches Portrait zu erstellen. Nach Fertigstellung ist 
ein Korrekturabzug selbstverständlich - ebenso wie 
mögliche Änderungswünsche. 
 
 

 Erstellung durch unsere Redaktion 
 keine Arbeit für Sie !! 

 
 
 

INHALT PORTRAIT 
 Kontaktdaten       
 Link auf die Startseite Ihrer Homepage         
 Firmenlogo           
 Firmenbeschreibung  "Wir über uns" 
 Abbildung (Foto) 
 Produkt- und Leistungsbeschreibung 
 go2-Link (zusätzlicher HomepageLink) inkl. Statistik 
 50 Suchbegriffe – optimiert nach Google Suchvorschlägen 
 
 Suchmaschinenoptmierung 
 Anmeldung bei den Suchmaschinen 
 inkl. statistischer Auswertung 

 
 vollständige Erstellung von unserer Redaktion 
 inkl. Korrekturabzug 

 

 
SUCH-/ERGEBNISLISTE  
 bevorzugte Einblendung in der Such-/Ergebnisliste 
 passend zu Ihren hinterlegten Suchbegriffen 
 hervorgehobene Darstellung inkl. Kurzbeschreibung 
 als „TopAktuell“ deklariert 
 Kurzbeschreibung zur Einblendung auf den Startseiten 

in der Rubrik „Firmenempfehlungen“ 
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PRODUKT-Tool   
 
Im Angebot ist die Veröffentlichung von 5 Produkten enthalten. Eingefügt und gepflegt von unserer Redaktion – nach Ihren Vorgaben – 
inklusive Korrekturabzug. Jedes Produkt wird ansprechend mit Foto und einer ausführlichen Beschreibung veröffentlicht. 
 

 
 

 
  
 
 
 
 

Bei Buchung des Premium-Pakets werden Ihre 
Produkte, passend zu den hinterlegten Suchbegriffen, 
in der Such-/Ergebnisliste bevorzugt eingeblendet.  
 
 
Mit Klick auf die Einblendung in der Findeliste gelangt 
man direkt auf die Detailinformationen des Produktes.  

 
 

 
Auch innerhalb der Darstellung in der Firmenliste 
werden die Produkte angezeigt, von wo aus der 
Interessent direkt auf die Detailbeschreibung des 
Produktes gelangt. 

 
 
Jedes Produkt wird 
ansprechend mit Foto und 
einer ausführlichen Info 
veröffentlicht 
   
        Detailbeschreibung 

 
 
 
 
 
Produktliste 
 
ALLE Produkte werden 
zusätzlich im Eintrag 
aufgelistet 
 
 
 
Jedes Produkt verfügt 
über ein produktspezifisch 
ausgefülltes Kontakt-
formular  
 
 
 
Jedes Produkt ist mit einer 
passenden Zielseite 
(Landingpage) Ihrer 
Homepage verlinkt 
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SLIDER-Tool   
 

Nutzen Sie das SLIDER-Tool zur besseren Darstellung Ihrer Produkte oder Dienstleistung. Ziehen Sie die Besucher in Ihren 
Bann und animieren Sie diese, sich, durch die automatisch wechselnden Bilder, länger mit Ihrem Eintrag und Ihren 
Informationen zu beschäftigen.  
 
 
 

Ein Bild sagt mehr als 1.000 Worte und fällt ins Auge 
Verleihen Sie Ihrem Portrait noch mehr Aufmerksamkeit! 

 
       
 
Im Angebot ist die Veröffentlichung von 3 Slidern enthalten.  Die Slider werden von unserer Redaktion erstellt. Die Erstellung 

ist im Preis enthalten. Auf Wunsch können Sie uns eine eigene Vorlage, im Format 970 x 230, zur Verfügung stellen.  Ein Slider 
kann als großflächiges Einzelbild veröffentlicht werden oder als Kollage mit mehreren Abbildungen. Dies ergibt sich meist aus 
den Formatvorlagen der zur Verfügung stehenden Bilder. 
 
BEISPIEL    automatisch wechselnde Bilder im Portrait 
                          

                      Bild 1                                                       Bild 2                                                       Bild 3 

 
VORTEILE 
 

Aufmerksamkeit 
Das SLIDER-Tool erscheint direkt unter der Firmenbeschreibung im Portrait, um die Aufmerksamkeit der Besucher zu erhöhen. 
Die Bilder können mit einer passenden Überschrift individuell betitelt werden. 
 

Verlinkung 
Die Bilder können auf eine jeweils passsende Zielseite Ihrer Homepage verlinkt werden. 
 

Suchmaschinen 
Die Bilder werden mit einschlägigen Suchworten hinterlegt und dadurch von 
den Suchmaschinen aufgenommen sowie bei Google-Bilder gelistet. 
Beispiel: Bildtitel bei FDB : „Certuss Dampftechnologie – individuelle Lösungen“ 
= Bild gefunden bei Google-Bilder. 
 

 
 

http://www.fdb-business.de/go2/detail/CERTUSS-Dampfautomaten-Vorteile
http://www.fdb-business.de/go2/detail/CERTUSS-Dampfautomaten-Vorteile

